
مرور فصل دوم ریاضی     



.باشد9و 1باشد و یکان آن 0دهگان آن .باشد 7و 3همه اعداد سه رقمی را پیدا کنید که صدگان آن –1

؟من چه عددی هستم اگر هزارتایی به من اضافه کنی کوچکترین عدد چهاررقمی می شوم–2

.را در نظر بگیر و به سوالات زیر پاسخ بده 3650مبلغ –3

.رقمی است ............این عدد ( الف 

.است ........... رقم صدگان آن ( ب

.بیشترین ارزش مکانی را دارد ..........رقم ( پ 
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.را در نظر بگیر و به سوالات زیر پاسخ بده 3650مبلغ –3
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.جاهای خالی را کامل کن –4

ریال....... تومان برابر است با 100( ریال       ب..........تومان برابر است با 230( الف

تومان.......... ریال برابر است با 2210( تومان          ت......... ریال برابر است با 950(پ

دلار این کشور ارزش3. تومان ارزش دارد 1000یک دلار کشور نباتستان به اندازه –5

تومان ؟ چرا ؟ 2890بیشتری دارد یا 
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.جاهای خالی را کامل کن –6

.سانتی متر است ...................... سانتی متر 12متر و 3( الف 

.متر.......... کیلومتر و ......... متر برابر است با 2500( ب

.کیلوگرم .......... وزنه نیم کیلو گرمی برابر است با 2( پ

.کیلوگرم .......... گرمی برابر است با 250وزنه 4( ت 

. جرم کیف او تقریبا چند کیلوگرم است. گرم است 2660جرم کیف آیسا –7
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.  جرم کیف او تقریبا چند کیلوگرم است . گرم است 2660جرم کیف آیسا –7

. کیلو گرم است 3جرم کیف آیسا تقریبا 


